

十月的生活

假使之前沒有修習過全英文授課，會需要一段時間適應課程，在一開始會無法完全瞭解老師和同學講述的內容，且也會花很長的時間在適應閱讀大量的英文文獻，但經過一個月的訓練之後，就能慢慢適應課堂的節奏和步調。雖然 KAIST 有規定韓國當地學生一定要修四門英文授課，但是除了必修，大部分選修的英文授課還是以交換學生居多。在課堂上觀看到其他交換學生用英文侃侃而談，就會發現自身英文能力的不足和攝取的國際新聞不夠。

經過一個月的相處，與其他交換學生更加熟悉，歐洲的交換學生會很喜歡去夜店或者酒吧喝酒，假使沒有很喜歡喝酒的同學，可能較無法融入他們，但是可以透過邀他們去各大景點參觀而增加感情。我跟另外一位政大同學是學校裡唯一的兩位台灣人，因此在日常生活上，除了彼此之間交談用中文之外，其實大部分的時間都以英文居多，會有很多機會練習英文口說。此外，由於中國市場的興起，很多韓國人都有學習過一些中文，所以講中文的時候還是要有所節制，有些人會聽的懂，假使有機會的話可以進行語言交換，增強自身的韓文。

由於韓國的學期為期四個月，十月中的時候會有第一次的期中考，歐洲的交換學生都會修習很多學分，在此時會不好邀他們出去玩，但是由於我跟另外一位政大同學說好一起結伴，因此我們都選一樣的課，讓空閒的時間都一樣，可以機動性的到處去玩。在十月的時候，我去了濟州島旅遊，濟州島為韓國度假和蜜月旅行常去的地方，著名的就是海灘和橘子，透過此次旅遊能感受到不同的環境氛圍和放鬆心情。